



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 24/2022

Hag, 23/06/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe, pretresni panel je najavio da se 20. juna završava izvođenje dokaza i naložio odbrani i tužilaštvu da do 21. jula podnesu završne podneske, a zastupniku žrtava da podnese izjavu o posledicama predmetnih krivičnih dela po žrtve. Pretresni panel je takođe naložio da se završna izlaganja održe od 13. do 15. septembra, dok je 16. septembar na raspolaganju kao rezervni dan.

Dana 21. juna, predsednik Specijalizovanih veća Kosova odredio je panel Apelacionog suda koji će rešavati po najavama žalbe Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja na presudu od 18. maja. Optuženi traže poništavanje osuđujućih presuda ili, ukoliko one budu potvrđene, ublažavanje kazne.

Pretresni panel je u svojoj presudi obojicu optuženih oglasio krivim za zastrašivanje u toku krivičnog postupka, povredu tajnosti postupka i ometanje službenih lica u vršenju službene dužnosti. Pretresni panel je obojicu optuženih oslobodio optužbe za odmazdu.

Pretresni panel je obojici optuženih izrekao kaznu zatvora u trajanju od četiri i po godine, kao i novčanu kaznu u iznosu od po 100 evra.

Dana 22. juna, predsedavajući sudija panela Apelacionog suda zakazao je predžalbenu konferenciju za 5. jul. To je javno zasedanje na kom se, shodno Pravilniku o postupku i dokazima, licu koje se do donošenja odluke o žalbi nalazi u pritvoru omogućava da postavi pitanja u vezi s pritvorom, uključujući i stanje njegovog duševnog i fizičkog zdravlja.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 24/2022

Hag, 23/06/2022

Prošle nedelje, tim programa Outreach Specijalizovanih veća Kosova organizovao je, u saradnji sa predstavnicima civilnog društva, više skupova na Kosovu namenjenih građanima lokalnih zajednica oko Gnjilana i advokatima, profesorima i studentima prava u Mitrovici, Prizrenu i Gnjilanu. Od početka godine, Specijalizovana veća Kosova održala su 20 interaktivnih sastanaka sa građanima širom Kosova.

**Pitanja novinara,
nije bilo pitanja**

